



齐鲁晚报《今日青岛》微博
<http://weibo.com/qlwbjrqd>



@樱桃小丸子频道:小玉：“为什么钟里面的指针都各走各的？”小丸子想了想说：“因为他们关系不好啊。”小玉：“为什么到了12点又聚在一起了呢？”小丸子：“这还要问吗。12点他们要一起吃饭啊！”

@我们爱讲冷笑话:晚饭后，母亲和女儿一块儿洗碗盘，父亲和儿子在客厅看电视。突然，厨房里传来打破盘子的响声，然后一片沉寂。儿子望着他父亲，说道：“一定是妈妈打破的。”“你怎么知道？”“她没有骂人。”

@xie107:回老家比较匆忙，碗筷泡在池子里没洗。一周后回家，一周前的碗筷还安详地躺在水里。那时是夏天，居然一点也没臭。正在打游戏的老公缓缓地抬起头，骄傲地说：“那是！我每天都换水！”“那你不会洗掉吗？”“呃，那也是没办法……”

@毒药女流氓:为什么妈妈都不喜欢媳妇，而奶奶都喜欢孙媳妇？因为，敌人的敌人，就是朋友。

@我hold不住了:俄罗斯方块告诉我们：犯下的错误会积累，获得的成功会消失；植物大战僵尸告诉我们：须常调整状态，方能应付不同挑战；愤怒的小鸟告诉我们：有时沉下身心，是为了飞的更高；跑跑卡丁车告诉我们：永远别觉得时间还多，可以浪费；水果忍者告诉我们：水果与炸弹同在，机遇与挑战并存！

@全球冷笑话段子:请问唐僧和他的徒弟们最讨厌什么？答：寒暑假。因为每到寒暑假，他们就必须被电视台追着跋山涉水赴汤蹈火再去取一次真经！

自娱自乐



微生活

@现代女人帮:你想过普通的生活，就会遇到普通的挫折。你想过上最好的生活，就一定会遇上最强的伤害。这世界很公平，你想要最好，就一定会给你最痛。能闯过去，你就是赢家，闯不过去，那就乖乖退回去做个普通人吧。所谓成功，并不是看你有多聪明，也不是要你出卖自己，而是看你能否笑着渡过难关——李嘉诚

@男装日志:【男人做饭的好处】1.利于男人在外人面前树立自己成功男人的高大形象；2.利于男人的心理健康。3.利于男人培养严肃认真的工作态度。4.利于男人的身体健康。5.利于维护男人的户主地位。6.利于男人远离不良嗜好。7.利于男人树立战胜各种困难的信心。8.利于家庭和睦。

@养心妙语:世间一切都是时间的产物，时间带着我们穿越悲欢离合，感受苦辣酸甜，之后又把一切淹没在生命的尽头。那些曾经的人事，无论当时有多么不舍，离开就是离开了，渐渐地，生活会变得没有什么不同，仿佛他们不是消失了，而是从未曾出现过。对于尘世的一切，来了开怀拥抱，走了挥手作别。顺其自然，就是放下。

@实用心理学:不同的人，为你做同一件事，你会感到天壤之别。因为我们在意的，往往不是人做的事，而只是做事的人。爱在心里，绝口不提爱你，不是不爱，而是因为太爱。太爱，所以怕伤害；太爱，所以甘愿受伤害；太爱，所以容易错过爱。走得最急的，都是最美的风景；伤得最深的，也总是最真的感情。

@麦兜总动员:人生就是这样充满了大起大合，你永远不会知道下一刻会发生什么，也不会明白命运为何这样待你。只有在你经历了人生种种变故之后，你才会褪尽了最初的浮华，以一种谦卑的姿态看待这个世界。

微名人

@王冉:今夜的北京，有无数令人感动的故事，那些平凡的警察、消防员、志愿者、市民……但这些故事背后是一个冰冷的问题——为什么这座城市能成功举办奥运却扛不住一场豪雨？你有最高的楼，却没有足够宽的下水道；你有最大的广场，却没有足够安全的路；你有最多的交通管制，却没有足够好的市政管理。

@石述思:刚刚看北京卫视，说首都机场昨晚一度滞留上万人，该停的车都停了，出租不愿去或根本去不了，有人组织爱心车队义务去帮助拉人，让人觉得首都就是仗义的好公民多。不过，遗憾的是，没有一辆公车。

@文茜小妹大:太平洋海水高温使京都、九州及北京一周皆发生狂暴雨。雨不问历史问过，不分恩怨情仇，它肆无忌惮攻击恋居城市的人。此时不渗水的道路不再是带我们回家的路，而是聚流大水肆虐我们家园的战略地图。四面八方，那些逝去的平民，救人的英雄正高喊，气候变迁，北京不能不面对。

@科学松鼠会:“N年一遇”为何年年遇？“N年一遇”在水文领域的名词是“重现期”，不是说每N年灾害就发生一次，只代表历史上灾害的罕见程度，靠计算获得，需足够多样本数。N比资料年限小才可靠。如只有百年水文记录的河流，算“五十年一遇”的洪水量级已比较勉强，更别说百年一遇，千年一遇了。

微趣闻

@微天下:【想跟孩子做朋友？父母请三思】英国广播公司一档教育电视节目主持人兼心理学教授日前警告家长：别急着跟孩子做朋友，否则可能导致他们对真实世界历练不足。这位教授称，如果从小不对孩子进行约束使其经受挫折，他们很可能出现种种生活不能自理的行为紊乱问题，而这都是父母们想跟孩子做朋友惹的祸。

微新闻

@南方日报:【重庆一六旬男子偷只鸡 获缓刑罚款1千】重庆合川一名年近6旬的男子，偷走一只母鸡时被主人发现，随后他强行翻墙打算逃离，被闻讯赶来的交巡警当场抓获。近日，合川区法院以张某犯抢劫罪，判处他有期徒刑三年，缓刑三年，并处罚金1000元。

编辑：管慧晓 组版：李飞

有人哭有人笑



微图秀

鸡蛋秀

